

**Veřejná zakázka malého rozsahu
„Dodávka reagensů a spotřebního materiálu včetně výpůjčky 2 přístrojů –
hematologických analyzátorů“ – dodatečné informace č. 1**

Dne 24. 4. 2019 byly vzneseny dotazy k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku, na které Vám zasíláme odpověď:

Dotaz č. 1

Požaduje zadavatel shodné reagensie a kontrolní materiál pro hlavní analytický systém, tak i pro záložní hematologický systém – možnost výměny reagensů a kontrolního materiálu mezi systémy, snížení expirací reagensů a úspora kontrolního materiálu?

Odpověď 1:

Ano, zadavatel požaduje shodné reagensie a kontrolní materiál pro hlavní, tak i pro záložní hematologický systém.

Dotaz č. 2

Je zadavatelem vyžadována samostatná skupina v kontrolním systému SEKK, a to pro SHODNÉ typy analyzátorů, jako jsou analytické systémy nabízené dodavatelem ve veřejné zakázce?

Odpověď 2:

Ano, pro nabízené typy analyzátorů je v rámci SEKK vyžadována samostatná skupina měřicího systému o minimálním počtu 5 účastníků (hranice hodnotitelnosti skupin měřících systémů).

Dotaz č. 3

SW pro kontrolu kvality - Je tímto požadavkem zadavatelem požadován speciální systém a SW vybavení pro automatickou mezilaboratorní kontrolu a srovnání interních QC shodných analytických systémů, a to v automatickém módu – bez zásahu uživatele (automatický přenos do zabezpečeného systému výrobce analytických systémů), přístupnou pod jedinečným přístupovým kódem uživatele. Kontrolní a aktualizované 24 hodin denně, a to jak v numerické, tak i grafické podobě?

Odpověď 3:

Ano, zadavatel vyžaduje speciální systém a SW vybavení pro automatickou mezilaboratorní kontrolu bez zásahu uživatele.

Dotaz č. 4

On-line vzdálená správa – Požaduje zadavatel tímto požadavkem skutečně kontinuální sledování analytického systému, přenos servisních údajů do servisního střediska a možnost servisního zásahu pomocí vzdálené správy, tzv. proaktivní servis a tím předcházení závažnějším poruchám?

Odpověď 4:

Online vzdálená správa – postačuje možnost servisního technika se přihlásit k uvedeným analyzátorům, přímo proaktivní servis není vyžadován.

Dotaz č. 5

Zadavatel vyžaduje při přístupu technika, případně produktové podpory pomocí vzdálené správy, anonymizaci patientských dat, vysoké zabezpečení bez využití HW třetích stran a důsledné dodržování podmínek GDPR, a to včetně na vyžádání dostupného logu o času, identifikaci a připojení servisního technika, případně produktové podpory?

Odpověď 5:

Ano, zadavatel trvá na stávající podmínce uvedené v zadávací dokumentaci.

S pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Dne: 26. 4. 2019